



NETPRO, MODEL COLLEGE

NETPRO MODEL COLLEGE, BANGURA


Job Category: Teaching/Academics

Job Source: NETPRO

Job Summary

Posted On: 26 Jan 2025

Application Deadline: 31 Jan 2025



নেটপ্রো মডেল স্কুল এন্ড কলেজ, বগুড়া

EIIN: 136114 জলেশ্বরীতলা (মহিলা ক্লাব সংলগ্ন) বগুড়া। School Code: 4344

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

নিম্ন বর্ণিত পদে প্রতিষ্ঠানের বিধি অনুযায়ী মাধ্যমিক শাখার জন্য শিক্ষক নিয়োগের দরখাস্ত আহ্বান করা যাচ্ছে।

পদের নামঃ সহকারী শিক্ষক	শিক্ষাগত যোগ্যতা	বেতন ও ভাতা
১। বাংলা ২। চারু ও কারুকলা ৩। ইসলাম শিক্ষা ৪। রসায়ন ৫। জীববিজ্ঞান ৬। হিসাব বিজ্ঞান ৭। Spoken English	১ থেকে ৬ নং এর জন্য যেকোনো স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় থেকে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে চার বছর মেয়াদি স্নাতক ও স্নাতকোত্তর। ৭ নং এর জন্য যেকোনো বিষয়ে চার বছর মেয়াদি স্নাতক ও স্নাতকোত্তর সহ সুন্দর উচ্চরঞ্জে অনর্গল English এ কথা বলতে হবে। সমগ্র শিক্ষাজীবনে কোনো পরীক্ষায় তৃতীয় শ্রেণি/সমমানের জিপিএ গ্রহণযোগ্য হবে না।	শিক্ষানবিশকালীন ১০০০০/- এবং পরবর্তীতে ১২০০০/- Festival Bouns, Performance Bouns & Provident Fund সুবিধা।

১। শিক্ষানবিশকালীন (০৬ মাস) সন্তোষজনক মূল্যায়ন সাপেক্ষে চাকরি নিয়মিতকরণ/স্থায়ীকরণ করা হবে।
২। আবেদনের শেষ তারিখ: ৩১ জানুয়ারি ২০২৫।
৩। বয়স: ৩১/০১/২০২৫ পর্যন্ত সর্বোচ্চ ৪৫ বছর।
৪। আবেদনের নিয়মাবলিঃ আহ্বায়ী প্রার্থীর সদ্য তোলা ৩ কপি পাসপোর্ট সাইজের রঙিন ছবি, মোবাইল নম্বরসহ পূর্ণ জীবনবৃত্তান্ত, জাতীয় পরিচয়পত্র এবং সকল শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা সনদের সত্যায়িত ফটোকপিসহ আবেদনপত্র অধ্যক্ষ বরাবর সকাল ৮টা থেকে ৪টার মধ্যে স্কুল অফিসে পৌঁছাতে হবে।
৫। বিএড/এমএড সনদধারী এবং পাঠদানে অভিজ্ঞ শিক্ষকদের অগ্রাধিকার দেওয়া হবে।
৬। ডিজিটাল কন্টেন্ট তৈরি ও কন্টেন্টের মাধ্যমে ষষ্ঠ থেকে দশম শ্রেণি পর্যন্ত পাঠদানে যোগ্যতাসম্পন্ন/অভিজ্ঞ হতে হবে।
৭। লিখিত, প্রদর্শনী (ডেমো) ক্লাস ও মৌখিক পরীক্ষার তারিখ ও সময় প্রার্থীদের ফোনকল/এসএমএসের মাধ্যমে জানানো হবে।
৮। লিখিত ও প্রদর্শনী (ডেমো) পরীক্ষা একই দিনে গ্রহণ করা হবে এবং উক্ত পরীক্ষায় উত্তীর্ণ প্রার্থীদের মৌখিক পরীক্ষার জন্য পরবর্তীতে ফোনকল/এসএমএসের মাধ্যমে জানানো হবে। মৌখিক পরীক্ষার সময় প্রার্থীদের সকল সনদপত্রের মূলকপি প্রদর্শন করতে হবে।
৯। অন্য কোনো প্রতিষ্ঠানে কর্মরত থাকলে সেক্ষেত্রে সংশ্লিষ্ট প্রতিষ্ঠানের নাম আবেদনপত্রে উল্লেখ করতে হবে।
১০। প্রার্থীদের উল্লেখিত পরীক্ষায় অংশগ্রহণের জন্য কোনো প্রকার টিএ/ডিএ প্রদান করা হবে না। কোনো কারণ দর্শানো ব্যতিরেকে কর্তৃপক্ষ যেকোনো আবেদন বাতিল কিংবা নিয়োগ কার্যক্রম পরিবর্তন, সংশোধন ও বাতিল করার অধিকার সংরক্ষণ করেন। যেকোনো ধরনের সুপারিশ প্রার্থীর অযোগ্যতা বলে বিবেচিত হবে।

২০২৫ শিক্ষাবর্ষে  **প্নে গ্রুপ হতে নবম শ্রেণি পর্যন্ত**
অধ্যক্ষ
নেটপ্রো মডেল স্কুল এন্ড কলেজ, বগুড়া

পি-১২৬/২৫